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 Nagy várakozással indultunk útnak Erdélybe. Az előzetes megbeszéléseken és 

előkészítő órákon bemutattuk a tanulóknak a várható programot.  Természetesen az 

ötnapos kirándulás, utazás, szállás mindenkit izgalommal töltött el. 

Hétfőn 6 órakor indultunk és több kisebb megálló után kora délután érkeztünk 

Nagyváradra. Itt csatlakozott hozzánk Endre bácsi, az idegenvezetőnk. Vele nagyon 

jól jártunk, hozzáértő és gyermekbarát vezetőnk lett. Egy kis városnézés után Király-

hágó és Körösfő felé vettük az utunkat.  

 Késő este érkeztünk Torockóra. Szállásunk és ellátásunk kiváló volt, a csoportok 

több helyen kaptak elhelyezést.  

Másnap reggel a helyi néprajzi múzeum megtekintésével indítottuk a napot. Ez-

után Kolozsvár felé vettük az irányt és megismerkedtünk ezzel a történelmi várossal. 

Délután a tordai sóbánya fantasztikus formáit csodáltuk, és jutott idő játékra, csónaká-

zásra is a barlangban. 

A nap záró részében egy izgalmas kirándulást, gyalogtúrát tettünk a tordai hasa-

dékban. Estére fáradtan érkeztünk vissza torockói szállásunkra, ahol finom vacsora várt 

ránk. 

3. nap reggeli után kis helyi nézelődés és vásárlás után összepakoltunk és indul-

tunk Torockószentgyörgyre. Itt tettünk egy viharos gyalogtúrát fel a várromig. Nagyon 

meredek utat jártunk meg, mindenki nem is jutott fel. Rövid buszozás után Nagyenye-

den találtuk magunkat. Bejártuk a református kollégium udvarát, koszorúztunk is az 

erődtemplom falánál. Majd Gyulafehérvár gazdag központjában tekintettük meg a Hu-

nyadiak síremlékét, ahol tiszteletünk jeleként szintén koszorút helyeztünk el. Sétáltunk 

a szép történelmi központban, és szabadidőre is futotta. 

Következő állomásunk helyszínén, Magyarigenben a tiszteletes úr lelkes szavait 

hallgattuk az ottani hagyományokról, történelemről. Aznapi szállásunk Déván volt a 

Melite vendégházban. Elsétáltunk 

vacsorázni, utána pedig a központ-

ban nézelődtünk, vásárolgattunk.  

Másnap a reggeli után Vaj-

dahunyad várát tekintettük .Aztán 

vásárlási lehetőséget is kaptunk. 

Következő állomásaink Őraljabol-

dogfa és Demsus lett, ahol ikoni-

kus templomokkal ismerkedhet-

tünk. A nap befejező részében 

megmásztuk Déva várát. Szétnéz-

tünk a szépen felújított falak kö-

zött.  



A nap végén Böjte Csaba alapítványa által létrehozott intézményekkel ismer-

kedtünk, és átadtunk a magunkkal hozott ajándékokat. A vacsora után a csapat egyik 

felével ismét a központ és a sportpark felé vettük az irányt.  

Utolsó napunkon a reggeli után bepakoltunk a buszba, és már egyre fáradtab-

ban indultunk tovább. Máriaradnán megtekintettük a bazilikát, kicsit szusszantunk, és 

irány az utolsó állomás: Arad.  

Itt rövid városnézés következett, majd megkoszorúztuk a szabadság szobrot. Ez 

az a hely. ahol mindig találkozhatunk helyi magyarokkal, akik örömmel üdvözölnek 

bennünket. Kis vásárlás is következett, majd elköszöntünk idegenvezetőnktől, aki so-

kat segített nekünk ebben a hosszú kirándulásban. 

Izgalmas, érdekes, de fárasztó kiránduláson vettünk részt.  Bizonyára minden-

kiben maradtak szép emlékek erről az eseménydús hétről.  

Idegenvezetőnk és a buszsofőrünk is kiválóak voltak, nagyban hozzájárultak az 

izgalmas, de balesetmentes kirándulásunkhoz. Köszönjük az utazási iroda nagyon 

profi hozzáállását, szolgálatkészségét.  

 Az iskolai beszámolót a tavaszi szünet utáni héten tartottuk képekkel, benyo-

másokkal.  

 

 

                                                                                Szabó Sándor 

                                                                           tanár, csoportvezető  

 

 

 

  


